
1.

2.

3.

4.

Une seule réponse possible.

Management financier

Management des ressources humaines

Marketing

Commerce international

Contrôle de langue française  
*Obligatoire

Nom de famille (en français) *

Prénom (en français) *

Numéro d'inscription *

Spécialité  *

5.

Une seule réponse possible.

1

2

3

4

5

6

7

8

Dites si les affirmations suivantes sont vraies ou fausses.

6.

Une seule réponse possible.

Vrai

Faux

7.

Une seule réponse possible.

Vrai

Faux

8.

Une seule réponse possible.

Vrai

Faux

Groupe  *

Les cadres sont des salariés. 

Le personnel de l’entreprise comprend des travailleurs indépendants.

Les employés occupent des postes de direction et font partie de l’encadrement.

Un demi-point (0,5) est attribué à 
       chaque bonne réponse

(Corrigé)



9.

Une seule réponse possible.

Vrai

Faux

10.

Une seule réponse possible.

Vrai

Faux

11.

Une seule réponse possible.

Vrai

Faux

12.

Une seule réponse possible.

Vrai

Faux

13.

Une seule réponse possible.

Vrai

Faux

Les ouvriers effectuent un travail administratif. 

L’objectif principal d’une entreprise à but lucratif est de réaliser du profit.

Le capital et les matières premières représentent les deux grands facteurs de
production d’une entreprise. 

La convention de compte contient la totalité des engagements contractuels entre
la banque et le client. 

Si l’entreprise réalise des bénéfices, les actionnaires reçoivent des dividendes. 

14.

Une seule réponse possible.

Vrai

Faux

15.

Une seule réponse possible.

Vrai

Faux

16.

Une seule réponse possible.

Vrai

Faux

17.

Une seule réponse possible.

Vrai

Faux

Choisissez le mot interrogatif adéquat pour compléter la phrase.

Une entreprise produit toujours des biens matériels. 

En interdisant les ententes entre entreprises, l’État mène une activité de
redistribution. 

Parmi ses fonctions, l’État doit produire des services publics pour la collectivité.

En versant les pensions de retraite, l’État mène une activité de service public.



18.

Une seule réponse possible.

quel

quelle

lequel

laquelle

lesquels

qui est-ce qui

qu'est-ce que

lesquelles

19.

Une seule réponse possible.

quel

quelle

lequel

laquelle

lesquels

lesquelles

qui est-ce qui

qu'est-ce que

................ est l’entreprise avec laquelle vous avez réalisé le plus gros chiffre
d’affaires ?

Parmi les sociétés étrangères, .................. se situe à la première place ?

20.

Une seule réponse possible.

quel

quelle

lequel

laquelle

lesquels

lesquelles

qui est-ce qui

qu'est-ce que

21.

Une seule réponse possible.

quel

quelle

lequel

laquelle

lesquels

lesquelles

qui est-ce qui

qu'est-ce que

.................... chiffre d’affaires avez-vous réalisé avec chacune de ces
entreprises ?

....................... occupe le poste de directeur des finances dans votre société ?



22.

Une seule réponse possible.

quel

quelle

lequel

laquelle

lesquels

lesquelles

qui est-ce qui

qu'est-ce que

23.

Une seule réponse possible.

quel

quelle

lequel

laquelle

lesquels

lesquelles

qui est-ce qui

qu'est-ce que

Il est très compétent, ........................ vous a recommandé de l’embaucher ?

..................... font les ouvriers dans les usines ? 

24.

Une seule réponse possible.

quel

quelle

lequel

laquelle

lesquels

lesquelles

qui est-ce qui

qu'est-ce que

Complétez l'article ou la préposition qui convient pour compléter la phrase.

25.

Une seule réponse possible.

de

du

d'

de la

des

de l'

Il s’agit de programmes conçus pour développer les secteurs de l'artisanat local
dans ......................... travaillent des femmes.

Ce magasin vend de nombreux chocolats et ....... chocolats délicieux. 



26.

Une seule réponse possible.

de

du

d'

de la

des

de l'

27.

Une seule réponse possible.

de

du

d'

de la

des

de l'

28.

Une seule réponse possible.

de

du

d'

de la

des

de l'

Je connais des entreprises performantes. Hélas, je connais aussi ...........
mauvaises entreprises.

Nous venons d’expédier trois tonnes de marchandises au Niger. Nous avons
........ belles opportunités de croissance en Afrique.  

Pour réussir dans ce secteur d’activité, il faut ......... dynamisme.

29.

Une seule réponse possible.

de

du

d'

de la

des

de l'

30.

Une seule réponse possible.

de

du

d'

de la

des

de l'

31.

Une seule réponse possible.

de

du

d'

de la

des

de l'

Dites si les phrases suivantes sont à la forme active ou passive.

Pour réussir dans ce secteur d’activité, il faut aussi ......... persévérance.

Dans cette entreprise, il y a une centaine de salariés à temps partiel et .............
autres salariés à temps complet.

Dans ce grand magasin, il y a beaucoup de nouveaux rayons vêtements, mais il
n’y a plus ........ rayons alimentation.



32.

Une seule réponse possible.

Passive

Active

33.

Une seule réponse possible.

Passive

Active

34.

Une seule réponse possible.

Passive

Active

35.

Une seule réponse possible.

Passive

Active

36.

Une seule réponse possible.

Passive

Active

Le ministère de l’industrie est installé à Alger.

Le président-directeur général s’est déplacé par avion.

Cette entreprise est subventionnée par l’État. 

Le conseil des ministres s’est réuni mercredi.

Les salaires vont être augmentés à partir du mois de mars prochain.

37.

Une seule réponse possible.

Passive

Active

Choisissez le pronom qui convient pour compléter la phrase.

38.

Une seule réponse possible.

le

la

l'

les

lui

leur

leurs

39.

Une seule réponse possible.

le

la

l'

les

lui

leur

leurs

Cette augmentation était attendue avec impatience.

Cette carte monétique peut être utilisée dans tous les magasins qui affichent
l’autocollant CB. Mais les commerçants peuvent ....... refuser pour les petits
montants. 

La banque envoie une lettre à son client et ....... remercie de l’avoir choisie.



40.

Une seule réponse possible.

le

la

l'

les

lui

leur

leurs

41.

Une seule réponse possible.

le

la

l'

les

lui

leur

leurs

Choisissez le nom adéquat pour compléter le verbe.

42.

Une seule réponse possible.

un service

une entreprise

une indemnité

une taxe

Le banquier ..... a annoncé que son compte était à découvert.

Les banques doivent préalablement informer leurs clients qu’elles …… prélèvent
des frais.

Verser ........

43.

Une seule réponse possible.

un service

une entreprise

une indemnité

une taxe

44.

Une seule réponse possible.

un service

une entreprise

une indemnité

une taxe

45.

Une seule réponse possible.

un service

une entreprise

une indemnité

une taxe

Ce contenu n'est ni rédigé, ni cautionné par Google.

Collecter ........

Subventionner ........

Produire ........

 Forms




